
 

 

 

Dosarul de candidatură 
 

la concursurile organizate de Universitatea Politehnica Timișoara, pentru ocuparea 
funcțiilor de decan, pentru legislatura 2024-2029 va cuprinde următoarele documente: 

a. Declarația de candidatură (Anexa B); 

b. Copie scanată după Cartea de Identitate, în cazul cetăţenilor români, respectiv 
după paşaport, în cazul cetăţenilor străini; 

c. Copie scanată după diploma de doctor recunoscută în România; 

d. Copie scanată după declarația pe propria răspundere a candidatului din care 
să reiasă, după caz, calitatea de cadru didactic cu activităţi la facultatea în 
cauză sau la orice altă facultate de profil sau asimilabilă din ţară sau străinătate 
(Anexa C). Declarația semnată olograf de candidați se atașează în formă 
scanată (pdf/jpg); 

e. Curriculum Vitae (tipizat Europass); 

f. Cazier judiciar; 

g. Fișier de evaluare a activității desfășurate în ultimii 5 ani  (2019-2023)  (Anexa 
D), fişier Excel - Fișier_evaluare_decani_2024.xlsx, în formatul disponibil pe 
site-ul UPT, la secțiunea Alegeri și Concursuri/LEGISLATURA 2024-2029. Nu se 
solicită și atașarea dovezilor pentru punctajele revendicate; 

h. Plan managerial al candidatului pentru funcția de decan al facultății pentru 
mandatul 2024-2029.  Se recomandă ca planul managerial al candidatului să 
abordeze aspecte precum: 

 Asumarea programului managerial al Rectorului UPT; 

 Managementul programelor de studii de licență și masterat (analiza critică 
a rezultatelor ierarhizării programelor de studii coordonate de facultate, 
măsuri și obiective pentru menținerea/îmbunătățirea nivelului de 
ierarhizare, acreditare de noi programe în acord cu cerințele pieței muncii 
etc); 

 Management educațional și asigurarea calității programelor de studii; 

 Relația cu studenții și serviciile pentru studenți; 

 Relația cu absolvenții UPT; 

 Relația cu mediul economic și de cercetare-dezvoltare-inovare; 

 Marketing educațional și internaționalizarea programelor de studii oferite 
de facultate; 

 Gestiunea patrimoniului și resurselor facultății.  

i. Doar pentru cetăţenii străini din afara UE: dovada dreptului de muncă în 
România sau a îndeplinirii precondiţiilor legale pentru a obţine dreptul de 
muncă în România, în cazul câştigării concursului, atașat în formă scanată 
(pdf/jpg). 


